
Bučovice Blind Football Cup 2023 

Závěrečná zpráva 
O víkendu 14. a 15. října 2023 se v jihomoravských Bučovicích uskutečnil 9. ročník turnaje Bučo-

vice Blind Football Cup (BBFC). Turnaje se zúčastnily týmy nevidomých hráčů fotbalu z šesti ev-

ropských zemí. Vůbec poprvé do Bučovic zavítal britský tým Merseyside Blind & V.I. Football 

Club a hned dosáhl na nejcennější trofej, když v úchvatném finále porazil 4:2 německý tým FC 

St. Pauli Hamburk. Hráči domácího týmu Avoy MU Brno znovu brali bronzový pohár, když si 

v zápase o 3. místo poradili s belgickým družstvem Brussels 5-a-side Anderlecht.  

Velmi si vážíme podpory našich partnerů a fanoušků, bez nichž by nebylo možné turnaj uspořádat. 

 

Pořadatel turnaje: Avoy MU Brno, z. s. 

Partneři turnaje: Masarykova univerzita, Národní sportovní agentura ČR, Jihomoravský kraj, 

Světluška – Nadační fond Českého rozhlasu, Nadace ČEZ, Nadace Leontinka, Red Hat, Nadace 

Charty 77 – Konto Bariéry, Mann+Hummel, ZŠ Školní 710 v Bučovicích, Lesensky.cz 

 

Následující závěrečná zpráva obsahuje: 

1. Reportáž o turnaji (autor: Lukáš Másilko) 

2. Seznam zápasů (včetně výsledků, vstřelených branek, obdržených žlutých či červených ka-

ret) 

3. Výsledná tabulka turnaje 

4. Vyhlášení nejlepší hráči 

5. Přehled střelců 

6. Ohlasy účastníků 

7. Články či reportáže v médiích 

8. Fotografie a video 



1. Reportáž o turnaji 

Od r. 2013 je město Bučovice svědkem mezinárodního turnaje ve futsalu pro nevidomé. 9. ročník se 

uskutečnil po dvouleté pauze způsobené restrikcemi v souvislosti s pandemií Covid-19 a zúčastnilo 

se jej šest evropských týmů. Všechny účastníky přivítal prorektor pro internacionalizaci Masaryko-

vy univerzity Petr Suchý a Petr Peňáz s Borisem Jančou, ředitelé Střediska Teiresiás pro pomoc 

studentům se specifickými nároky Masarykovy univerzity, kteří se na podzim 2023 střídají ve ve-

dení této instituce, v níž všichni hlavní organizátoři turnaje pracují. O úvodní výkop se postaral pro-

rektor Suchý. 

Týmy byly rozděleny do dvou skupin po třech, v nichž hrály systémem každý s každým. Umístění 

ve skupině rozdělilo týmy na ty, které postoupily přímo do semifinále, a na ty, které o ně musely 

zabojovat ve dvou čtvrtfinálových utkáních. Na rozdíl od minulých ročníků padlo hodně branek. 

Když nepočítáme pokutové kopy, které musely rozhodovat tři zápasy ve vyřazovacích bojích, do-

čkali se diváci celkem 25 gólů v celkově 13 zápasech.  

Skupinová fáze v sobotu 

Skupina A: Avoy MU Brno vs Merseyside Blind & V.I. Football Club 0:1 (0:0) 

Úvodní zápas svedl dohromady pořádající tým z Brna a družstvo Merseyside z Velké Británie. Po 

úvodním oťukávání se do první velké šance dostal Jan Mrázek. Jeho střela na vzdálenější tyč se 

však do branky nevešla. Na druhé straně se v 9. minutě ze vstřeleného gólu radoval Eesa Moham-

med Amjid, rozhodčí však branku neuznali kvůli faulu střelce na domácího brankáře Vladimíra 

Vaďuru. Z další akce dal o sobě vědět Jan Bango, když po rychlém průniku střílel sám ze čtyř metrů 

na branku soupeře, Owen Locke však jeho ránu vyrazil na tyč. Po přestávce začal být nebezpečný 

Mbuangi Rainbow. Dvakrát si s jeho nebezpečnými střelami dokázala brněnská obrana poradit, 

potřetí už se ve 24. minutě radoval z vedoucího gólu, když se z 10 metrů opřel levou nohou do míče 

a střelou ke vzdálenější tyči překonal brankáře Vladimíra Vaďuru. Vyrovnání měl o minutu později 

na noze Jan Mrázek, který dostihl volný míč na hranici brankoviště soupeře, jeho střelu 

z bezprostřední blízkosti však Owen Locke dokázal vyrazit. Zbylých pět minut utkání už hrozili 

spíše hráči Merseyside, kteří si tak pohlídali těsnou výhru 1:0.  

 

Skupina B: ÖBSV Select Team vs FC St. Pauli von 1910 e.V. 1:2 (0:1) 

Začátek zápasu se nesl ve znamení marného boje útočníků St. Pauli proti soustředěné obraně ra-

kouského družstva. Zejména Paul „Paulinho“ Ruge se do šancí dokázal dostat, ale většinou netrefil 

branku rakouské brankářky Tanjy Hengl. V 11. minutě se tak prosadil jeho kolega, mladý Natan 

Werner, který u pravého mantinelu vybojoval míč, rychle se dostal před branku soupeře, kde z bez-

prostřední blízkosti prostřelil Tanju Hengl. Minutu nato mohl zvýšit Philipp Versen, ale jeho střelu 

k bližší tyči dokázala Tanja Hengl fantastickým zákrokem vyrazit. Hráči St. Pauli byli nadále ne-

bezpeční, ale své minisouboje s rakouskou brankářkou prohrávali, a tak poločas vyhráli pouze 1:0. 

Po přestávce byl tlak německého družstva enormní a obrana rakouského týmu nestíhala. Nebýt Tan-

jy Hengl, bylo velmi brzy rozhodnuto, ale jak Natan Werner, tak Paul Ruge pokračovali v nepro-

měňování jasných gólových příležitostí. Po faulu na Philippa Versena dostali ve 24. minutě dokon-

ce možnost zahrávat pokutový kop, Paulinho však netrefil branku. Philipp Versen už se na střelecké 

trápení svých kolegů zřejmě nemohl dívat, a tak se sám ujal role střelce, když na půlící čáře získal 

míč, prošel s ním až těsně před brankoviště a prostřelil bezmocnou Tanju Hengl v brance. Obraz hry 

se poté nezměnil a pokračovalo marné dobývání rakouské branky. V závěru zápasu ještě předvedl 

Philipp Versen v pokutovém území zápasnický chvat, kterým složil na zem Asmina Traorého. 

Z nařízené penalty se sám faulovaný nemýlil a snížil na 1:2. Do konce zápasu však zbývala už jen 

minuta a rakouský tým už si žádnou větší šanci nevypracoval, takže FC St. Pauli uhájili vítězství 

2:1.  

 



Skupina A: Brussels 5-a-side Anderlecht vs Avoy MU Brno 0:0 (0:0) 

V dalším utkání se poprvé představili hráči z Belgie, kteří sehráli druhý zápas skupiny A proti do-

mácímu týmu Avoy MU Brno. Od začátku hráli pouze ve třech hráčích v poli, jelikož jejich spolu-

hráč Saïd Salek se před turnajem zranil. I přesto však byl první poločas vyrovnaný a prim hrály ob-

rany obou celků. Jedinou vážnější šanci si až v 15. minutě vypracoval Hugo Testa, který ze čtyř 

metrů pálil na brněnskou branku, Vladimír Vaďura však jeho střelu vyrazil. Obraz hry se ve 2. půli 

nezměnil. Oba týmy hrály pozorně v obraně a ani na jedné straně nebylo k vidění příliš šancí. Do-

mácí se dvakrát dostali do bezprostřední blízkosti brankoviště soupeře, ale ani Jan Bango, ani Lukáš 

Valer nedokázali prostřelit dobře postaveného brankáře Berta Ludwiga. V závěru na sebe znovu 

upozornil Hugo Testa, jeho střela z dálky ale brněnského brankáře nepřekvapila a utkání tak skonči-

lo 0:0.  

 

Skupina B: Pirsos Thessaloniki vs ÖBSV Select Team 1:0 (1:0) 

Posledním týmem, který se v Bučovicích představil, byli Řeci ze Soluně. Utkání proti rakouskému 

týmu zahájili ve velkém stylu. Dobrým napadáním obral Dimitris Feimoglou o míč rakouského ob-

ránce a překvapil střelou z úhlu i Tanju Hengl, takže hned po minutě vedl Pirsos Thessaloniki 1:0. 

Řečtí útočníci Feimoglou a Gkagkoulis dál hrozili z každé akce a vypracovali si několik velkých 

šancí. Tanja Hengl si však přenesla formu z předchozího zápasu a pokračovala ve výborném výko-

nu. V závěru 1. poločasu se hra vyrovnala a šancí ubylo. Řeci dál pokračovali v precizním bránění a 

rakouskému týmu nedovolili prakticky žádnou vážnější šanci. V závěru utkání naopak znovu hrozili 

a snažili se vsítit druhou uklidňující branku. Až deset vteřin před koncem dostal rakouský tým šanci 

vyrovnat, když zahrával přímý kop ze vzdálenosti 10 metrů od řecké branky. Střela Paulina Nomy-

ho se však nevešla mezi tři tyče a Pirsos Thessaloniki zaslouženě zvítězil 1:0.  

 

Skupina A: Merseyside Blind & V.I. Football Club vs Brussels 5-a-side Anderlecht 1:1 (1:0) 

I v posledním utkání skupiny A mezi Merseyside a 5-a-side Anderlecht padl rychlý gól, a to dokon-

ce po 15 vteřinách hry. Eesa Mohammed Amjid hned po výkopu obkroužil s míčem útočnou polo-

vinu, ve vhodný moment prokloul skrz tříčlennou belgickou obranu a se štěstím prostřelil Berta 

Ludwiga. Před trojící Eilers, Testa, Wespes a jejich belgického spoluhráče v brance stál nelehký 

úkol: pokusit se se zápasem proti Angličanům něco udělat, i když máte o jednoho hráče méně a 

ztrácíte ve skóre. Navíc zastavit rozběhnutého Eesu také není nic jednoduchého. V první půli byli 

nejvíc aktivní obě desítky, již zmiňovaný Eesa, který několik pronikl k brankovišti soupeře, ale v 

zakončení neuspěl, a Alexandre Wespes, který dvakrát zahrozil střelou z dálky. Ve 20. minutě měl 

velkou šanci Robin Williams, ale tváří v tvář belgickému brankáři neuspěl. V dalším průběhu přidal 

belgický tým na útočné aktivitě a vytvořil si několik zajímavých šancí. Především Hugo Testa byl 

aktivní a za svou aktivitu byl odměněn 4 minuty před koncem zápasu. U pravého mantinelu získal 

míč, dovedl jej na hranici pokutového území a levou nohou trefil přesně k tyči. Oba týmy se snažily 

rozhodnout, ale brankáři byli proti, a tak utkání skončilo remízou 1:1, čímž se Merseyside stalo ví-

tězem skupiny A před belgickým týmem, na 3. místě skončilo domácí družstvo.  

 

Skupina B: FC St. Pauli von 1910 e.V. vs Pirsos Thessaloniki 2:0 (0:0) 

V posledním zápase skupiny B proti sobě stály dva neporažené týmy, St. Pauli a Pirsos Thessaloni-

ki. První poločas proběhl prakticky bez větších šancí, němečtí hráči byli obranným blokem Řeků 

eliminováni vždy v zárodku akce, Řeci se dopředu dostali pouze ojediněle. Minutu po přestávce se 

prosadil Paulinho (Paul Ruge) střelou z velkého úhlu, která zřejmě řeckého brankáře překvapila, 

možná se i lehce odrazila od bránícího hráče. Krátce poté se zranil Dimitris Feimoglou, jediný řec-

ký střelec na turnaji, a šance na vyrovnání zápasu se jeho týmu poněkud vzdálily. Po pěti minutách 

se sice vrátil na hřiště, ale jak on, tak jeho spoluhráči marně hledali klíč k otevření soustředěné a 

precizně pracující německé obrany. Rozhodnutí přinesl únik Paulinha přes celé hřiště, který zakon-

čil přízemní střelou ke vzdálenější tyči. Zápas skončil 2:0 pro St. Pauli, kteří tak skončili první ve 

skupině B právě před Řeky.  



Čtvrtfinále v sobotu 

Brussels 5-a-side Anderlecht vs ÖBSV Select Team 5:1 (3:1) 

V sobotu odpoledne se odehrály ještě dva čtvrtfinálové zápasy mezi týmy, které skončili na druhém 

a třetím místě obou skupin. Nejprve se belgický tým utkal s ÖBSV Select týmem z Rakouska. Tro-

jice Belgičanů se pustila do útočení a nenechala rakouské obraně chvíli odpočinku. Po pár gólových 

šancích odčaroval branku Tanjy Hengl Hugo Testa, který se ve 4. minutě prosadil střelou z osmi 

metrů ke vzdálenější tyči. Hned poté na něj navázal Alexandre Wespes, který na půlící čáře dostihl 

volný míč, elegantně se vyhnul bránící dvojici a s přehledem posunul míč podél Tanjy Hengl k pra-

vé tyči její branky. Belgičané dál útočili, v 11. minutě dokonce Wespes orazítkoval tyč. Hned z pro-

tiútoku však překvapivě snížil Asmin Traóre, který využil nekoncentrovanosti obrany soupeře a po 

úniku přesně zakončil. Radost Rakušanů však netrvala dlouho. V podstatě ihned po výkopu se zno-

vu prosadil Hugo Testa a vrátil svému týmu dvoubrankové vedení. Ve 13. minutě pak mohl dokonat 

hattrick, ale jeho střelu tentokrát zastavila tyč rakouské branky. I ve druhé půli padaly góly, tento-

krát už však pouze do rakouské branky. Na 4:1 zvýšil Alexandre Wespes ranou pod břevno. Oba 

dvougóloví střelci poté útočili na hattrick a měli k tomu řadu příležitostí, ale Tanja Hengl dlouho 

odolávala. Až 13 vteřin před koncem se to podařilo Hugovi Testovi, který získal na půlící čáře míč, 

proběhl s ním přes všechny bránící hráče soupeře a střelou ke vzdálenější tyči určil konečné skóre 

zápasu na 5:1.  

 

Avoy MU Brno vs Pirsos Thessaloniki 1:0 po pokutových kopech 

Ve druhém čtvrtfinále se utkali staří známí, domácí tým a Řeci. Vyrovnané utkání nabídlo v 1. půli 

šance na obou stranách, ale jak Keryn Seal a Lukáš Valer hrající za Brno, tak i nebezpečně střílející 

Řek Dimitris Feimoglou neuspěli. Po přestávce se Češi dlouho nemohli prosadit a dvakrát je od 

pohromy zachránil brankář Vladimír Vaďura, který aktivnímu Feimoglouvi chytil dvě šance. Ke 

konci zápasu měli zase rozhodnutí na kopačkách Keryn Seal ve 25. minutě a Jan Mrázek ve 27. 

minutě, ale Theodorou Alexandros je vychytal. Poslední možnost nevyužil Jan Bango, když jeho 

střela šla těsně mimo, a tak musely o postupujícím do semifinále rozhodnout penalty. Hned první 

proměnil Paraskeuas Amptatzis, ve druhé sérii odpověděl stejnou mincí Lukáš Valer. Po třech po-

kusech na každé straně nebylo rozhodnuto. Poté Papanikolaou Ioannis nedal, a tak dal šanci Janovi 

Mrázkovi, který prostřelil řeckého brankáře a poslal domácí tým do semifinále.  

Nedělní semifinále 

FC St. Pauli von 1910 e.V. vs Brussels 5-a-side Anderlecht 1:0 po pokutových kopech 

V neděli ráno se utkali FC St. Pauli a Brussels 5-a-side Anderlecht v 1. semifinále. Němci začali 

zhurta a Paul Ruge měl během prvních dvou minut dvě čisté gólové šance, když pokaždé pronikl 

rychlým driblingem do bezprostřední blízkosti brankoviště. Bert Ludwig však jeho pokusy pokaždé 

zneškodnil. V 8. minutě se St. Pauli naskytla možnost pokutového kopu, ale střelu Natana Wernera 

pod břevno fantasticky vyrazil belgický brankář. Pak se hra vyrovnala a Belgičani Němce do další-

ho většího tlaku v 1. půli už nepustili. První nebezpečnou střelu belgického týmu v podání Alexan-

dra Wespese ve 20. minutě s přehledem chytil Sven Gronau. Pak už měli šance jen hráči St. Pauli, 

ale chyběl jim klid v zakončení, a tak utkání dospělo do bezbrankové remízy. Semifinále tak musely 

rozhodnout penalty. Wespes byl z první penalty úspěšný, navíc Testa trefil při druhé belgické penal-

tě břevno. Němce ve 3. sérii zachránil Philipp Versen, a tak se pokračovalo dále. Oba brankáři 

předváděli neuvěřitelné zákroky a až v 7. sérii rozhodl Natan Werner o postupu FC St. Pauli do 

finále.  

 

Merseyside Blind & V.I. Football Club vs Avoy MU Brno 2:0 (2:0) 

2. semifinále nabídlo souboj mezi domácím týmem Avoy MU Brno a Merseyside. V úvodu si oba 

týmy vypracovaly zajímavé šance. Nejprve dal o sobě vědět Eesa Mohammed Amjid, jehož střelu 

ve 2. minutě bravurně kryl Vladimír Vaďura. Poté nebezpečně střílel Jan Bango z osmi metrů, ale i 

zde si brankář soupeře dokázal poradit. V 9. minutě měl velkou šanci na gól Keryn Seal, jehož stře-

lu po rozehrání přímého kopu opět kryl Owen Locke. Hned vzápětí však udeřilo dvakrát rychle za 



sebou na druhé straně. Eesa nejprve u levého mantinelu napadl rozehrávku Jana Banga, získal míč a 

prosvištěl s ním až k brance, kde neomylně zavěsil pod břevno. Minutu na to získal na vlastní ob-

ranné polovině míč znovu, sólem přes celé hřiště se opět dostal do luxusní střelecké pozice a i ten-

tokrát si poradil s brankářem Vladimírem Vaďurou. Hráči Brna se z dvougólové smršti chvilku 

vzpamatovávali a museli si vzít oddechový čas. Ve 13. minutě se pokusil snížit Jan Bango, povede-

ný průnik však zakončil z blízka střelou nad branku soupeře. Po přestávce měli brněnští největší 

šanci v 19. minutě. Jedovatou střelou po zahrání přímého kopu se prezentoval Keryn Seal, bohužel 

z dorážky neuspěl ani Jan Mrázek. Zbylých deset minut domácí tým marně hledal cestu, jak se do-

stat přes obranu Merseyside. Přestože dobře kombinovali, nedokázali se brněnští dostat do výraz-

nější šance. Semifinále tak skončilo vítězstvím 2:0 pro Merseyside. 

Boje o umístění v neděli 

ÖBSV Select Team vs Pirsos Thessaloniki 1:0 po pokutových kopech 

Zápas o 5. místo nabídl souboj rakouského výběru a Řeků ze Soluně. Po většinu zápasu byli aktiv-

nější řečtí hráči, ale možná vinou únavy, částečně i díky těsné obraně rakouského týmu se nedoká-

zali dostat do dobrých střeleckých pozic, a tak stříleli výhradně z větší vzdálenosti, s čímž si Tanja 

Hengl hravě poradila. Na druhé straně se pouze v 18. minutě dostal do dobré střelecké pozice 

Asmin Traóre, ale jeho střelu řecký brankář vyrazil. Největší šance přišla až v závěru, když se deset 

vteřin před koncem s míčem rozběhl Dimitris Feimoglou a střelou zpoza obránce se snažil překvapit 

rakouskou brankářku, ta však na jeho pokus včas zareagovala a střelu vyrazila. O vítězi zápasu o 

5. místo tak musely rozhodnout penalty. První dva rakouské kopy proměnili Asmin Traóre a Philipp 

Huber, ve 2. sérii se prosadil i Dimitris Feimoglou. Ve 3. sérii srovnal střelou pod břevno Nikolaos 

Gkagkoulis, a tak se pokračovalo. V 5. sérii skórovala ranou k tyči Angelika Angerer, na jejíž gól 

nedokázal odpovědět Ioannis Papanikolaou, a tak se rakouský výběr mohl radovat z 5. místa, zatím-

co obhájci titulu z roku 2020 skončili tentokrát až poslední.  

 

Brussels 5-a-side Anderlecht vs Avoy MU Brno 0:2 (0:0) 

Týmy hrající o třetí místo se potkaly už ve skupinové fázi, vzájemný zápas skončil bezgólovou re-

mízou. Dlouho to vypadalo na podobný výsledek i v zápase o 3. místo. Trojice belgických hráčů 

srdnatě bránila, ale díky porci 4 předchozích zápasů už jí chyběly síly na útočení. Hugo Testa přesto 

v 6. minutě prověřil nenápadnou střelou pozornost Vladimíra Vaďury. Na druhé straně byl nebez-

pečný Jan Mrázek, který se dvakrát dostal k dorážce těsně před brankářem soupeře, skórovat se mu 

nepodařilo. Ve druhé půli se diváci dočkali gólu na začátku 18. minuty. Keryn Seal ustál souboj 

s obráncem, proběhl s míčem až před brankáře soupeře a pěknou přízemní střelou jej překonal. Jed-

nalo se o první gól domácích ze hry. Brněnští byli při chuti, dál útočili a nedali Belgičanům příliš 

šancí vyrovnat. Jedna z nich přišla ve 26. minutě, ale střela Wespese po rozehrání přímého kopu šla 

mimo. Definitivní uklidnění přinesl brněnským Keryn Seal, který ustál souboj proti všem třem Bel-

gičanům na půlící čáře, unikl až do zakončení a střelou na vzdálenější tyč překonal Berta Ludwiga 

v brance. Wespes pak ve 27. minutě dostal možnost kopat 2. pokutový kop po 4. akumulovaném 

faulu domácích, ale neuspěl, a tak zápas o 3. místo ovládl domácí tým z Brna po výhře 2:0.  

 

FC St. Pauli von 1910 e.V. vs Merseyside Blind & V.I. Football Club 2:4 (1:2) 

Finálový zápas mezi FC St. Pauli a Merseyside začal zostra, když okamžitě po rozehrání se s míčem 

rozběhl Eesa Mohammed Amjid, nejdříve doleva, pak doprava k pokutovému území a po 11 vteři-

nách vstřelil gól, nejrychlejší na celém turnaji. Po minutě mohl vyrovnat Paul Ruge, ale v jasné po-

zici minul branku soupeře. I nadále byl Paulinho nejaktivnějším Němcem na hřišti a hrozil nebez-

pečnými průniky. Bohužel pro St. Pauli je nedokázal dotáhnout do úspěšného konce, když pokaždé 

selhal v posledním kroku, a to buď při zakončení ztratil míč, nebo trefil vedle či neprostřelil branká-

ře. A tak přišla v 9. minutě další rána pro Němce. Kdo jiný než Eesa se znovu prosadil, když si 

rychle zpracoval volný míč v útočné polovině a po pár rychlých krocích zavěsil pod břevno. Utkání 

mělo vysokou úroveň, oba týmy útočily a vytvářely si jednu šanci za druhou, obrany jako neexisto-

valy. Ve 12. minutě byl po jednom ze svých průniků faulován Paulinho, a protože to bylo v pokuto-



vém území, následovala penalta, kterou tvrdou ranou k tyči proměnil Philipp Versen, čímž dal své-

mu týmu naději na vyrovnání. V 17. minutě ukázal své kvality znovu Eesa. Zastavil útok Philippa 

Versena, z vlastní obranné poloviny vyrazil, přehnal se jako vítr celým hřištěm a precizně zakončil 

ke vzdálenější tyči. Sven Gronau byl znovu bezmocný. Podobný průběh měla i jeho akce z 22. mi-

nuty: znovu průnik přes celé hřiště, opět precizní zakončení znamenající vedení 4:1. Němci, jak je 

jim vlastní, se nevzdali a v 26. minutě snížili, když se konečně prosadil Paul Ruge, který obral o 

míč obránce soupeře a ranou pod břevno rozvlnil síť. Další výraznější šanci svým protivníkům 

Merseyside nedovolili, a tak v překrásném, oboustranně útočném finále, porazili St. Pauli 4:2 a po-

sléze zvedli nad hlavu pohár pro vítěze.  

 

Bučovický turnaj tak má dalšího vítěze:  

 ICB Bahia (Brazílie) zvítězil v letech 2013, 2014, 2015,  

 poté vyhrál Worcester BFC (Velká Británie).  

 V r. 2017 se radovali hráči Five-a-side Anderlecht (Belgie),  

 rok poté dosáhl druhého vítězství Worcester BFC (Velká Británie).  

 V r. 2019 se radovali hráči FC St. Pauli (Německo),  

 následně Pirsos Thessaloniki (Řecko) a  

 9. ročník ovládli Merseyside (Velká Británie).  

2. Seznam zápasů 
 

Sobota 14. října 

Čas Soupeři Skóre Vstřelené góly Karty 

9:30–10:30 Avoy MU Brno –  

Merseyside 

0:1 (0:0) Merseyside: Rainbow  

10:30–11:30 ÖBSV Select Team – 

FC St. Pauli 

1:2 (0:1) ÖBSV: Traore; St. Pauli: 

Werner, Versen 

 

11:30–12:30 Brussels 5-a-side Ander-

lecht – Avoy MU Brno 

0:0   

13:00–14:00 ÖBSV Select Team – 

Pirsos Thessaloniki 

0:1 (0:1) Thessaloniki: Feimoglou  

14:00–15:00 Merseyside – Brussels 

5-a-side Anderlecht  

1:1 (1:0) Merseyside: Amjid; Brus-

sels: Testa 

 

15:00–16:00 FC St. Pauli – Pirsos 

Thessaloniki 

2:0 (0:0) St. Pauli: Ruge 2  

16:00–17:00 Brussels 5-a-side Ander-

lecht – ÖBSV Select 

Team 

5:1 (3:1) Brussels: Testa 3, Wespes 

2; ÖBSV: Traore 

 

17:00–18:00 Avoy MU Brno – Pirsos 

Thessaloniki 

0:0, 1:0 

p.k. 

Brno: Mrázek (rozhodující 

penalta) 

Brno: Seal (ŽK); 

Thessaloniki: 

Feimoglou (ŽK) 

Neděle 15. října 

Čas Soupeři Skóre Vstřelené góly Karty 

09:00–10:00 Brussels 5-a-side Ander-

lecht – FC St. Pauli 

0:0, 0:1 

p.k. 

St. Pauli: Werner (rozhodu-

jící penalta) 

 

10:00–11:00 Merseyside – Avoy MU 

Brno 

2:0 (2:0) Merseyside: Amjid  

11:00–12:00 ÖBSV Select Team – 

Pirsos Thessaloniki 

0:0, 1:0 

p.k. 

ÖBSV: A. Angerer (rozho-

dující penalta) 

 

13:00–14:00 Brussels 5-a-side Ander-

lecht – Avoy MU Brno 

0:2 (0:0) Brno: Seal 2  

14:00–15:00 FC St. Pauli – Merseysi-

de  

2:4 (1:2) St. Pauli: Versen, Ruge; 

Merseyside: Amjid 4 

 



3. Konečné pořadí 

1. Merseyside Blind & V.I. Football Club 

2. FC St. Pauli von 1910 e.V. 

3. Avoy MU Brno 

4. Brussels 5-a-side Anderlecht 

5. ÖBSV Select Team 

6. Pirsos Thessaloniki 

4. Vyhlášení nejlepší hráči 

Nejlepší brankář: Owen Locke (Merseyside) 

Nejlepší obránce: Christoff Eillers (Brussels 5-a-side Anderlecht) 

Nejlepší útočník: Eesa Mohammed Amjid (Merseyside) 

Nejlepší navigátor: Jonas Dawid (FC St. Pauli) 

5. Přehled střelců 

1. Eeas Mohammed Amjid (Merseyside) – 7 branek 

2. Hugo Testa (Brussels 5-a-side Anderlecht) – 4 branky 

3. Paul Ruge (FC St. Pauli) – 3 branky 

4.–8. Keryn Seal (Avoy MU Brno) – 2 branky 

4.–8. Asmin Traore (ÖBSV Select Team) – 2 branky 

4.–8. Natan Werner (FC St. Pauli) – 2 branky 

4.–8. Alexandre Wespes (Brussels 5-a-side Anderlecht) – 2 branky 

4.–8. Philipp Versen (FC St. Pauli) – 2 branky 

9.–12. Jan Mrázek (Avoy MU Brno) – 1 branka 

9.–12. Angelika Angerer (ÖBSV Select Team) – 1 branka 

9.–12. Dimitris Feimoglou (Pirsos Thessaloniki) – 1 branka 

9.–12. Rainbow Mbuangi Merseyside) – 1 branka 

6. Ohlasy účastníků 

Ctibor Krčmář (kameraman ČT): Mám vás všechny moc rád. Baví mě pracovat s lidmi, jako jste 

vy. Je to úplně jinej náboj, když vy děláte věci srdcem. Už jsem ti to říkal, ale tahle setkání, jsou pro 

mě čím dál víc podstatnější. Děláš práci, která je nesmírně náročná, vím to, a v tom tě obdivuju. Já 

vím, že máš v zádech úžasnej tým lidí, ale přesto musí být někdo, kdo to celé dává dohromady. :-) 

 

Jana Marquart (hráčka FC St. Pauli, kapitánka ženského týmu): Na bučovickém turnaji ve 

fotbale nevidomých jsem letos poprvé. Můj tým St. Pauli a spoluhráči vždycky říkají, že tento tur-

naj je jejich nejoblíbenější v Evropě. Proto jsem byla velmi šťastná a nadšená, že se ho letos mohu 

zúčastnit. Celý turnaj, kde jsme zahráli jako smíšený tým, byl pro mě skvělou příležitostí, protože 

jsem měla možnost dostat se do kontaktu s ostatními mezinárodními týmy na hřišti a i mimo hřiště. 

Možnosti zahrát si jako hráčka zahrát proti mezinárodním týmům jsou totiž velmi vzácné.  BBFC je 

pro ženské a mladé hráčky velmi důležitým místem, kde můžeme získat první mezinárodní zkuše-

nosti. Je to neuvěřitelně skvěle zorganizovaná akce a skutečnost, že máme k dispozici skvělý audio 

popis na tribunách a pro přímý přenos, je důležitým faktorem začlenění. Různorodost pozvaných 

týmů navíc znamená i skvělou příležitost k výměně zkušeností a názorů s dalšími zrakově postiže-

nými a nevidomými hráči z celé Evropy. Budování sítě a navázání kontaktu s jinými kulturami je 

velkým bonusem BBFC. To vše plus srdeční hostitelé, pěkná lokalita a dobře naplánovaný program 

a  organizace učinily z tohoto turnaje velmi výjimečný zážitek. 

 

Michael Hain (FC St. Pauli - asistent trenéra): Přijeli jsme včas, v pořádku a šťastní! 



Ještě jednou moc děkujeme za krásné chvíle ❤️. Vytvořili jste úžasnou atmosféru a zahřáli nás u 

srdce! Ještě jednou děkujeme nejlepšímu organizačnímu týmu za další skvělý ročník BBFC! 

Už teď se těšíme na další! A díky za skvělé fotky Tomáše & Matyáše! 

 

Wolf Schmidt (trenér FC St. Pauli): Mnohokrát děkuji, za skvělý víkend ve fotbalu pro nevidomé 

v Bučovicích, který jsme mohli prožít, se všemi úžasnými dušemi kolem vás. Opět opravdu působi-

vé! Těšíme se na brzké další setkání s vámi a vaším týmem. 

 

Daniel James (bývalý brankář britské reprezentace, nyní komentátor): Když mě Jitka Carcouët 

pozvala na turnaj jako komentátora, hodně jsem o tom přemýšlel. Ne kvůli nějakým faktorům, které 

by souvisely s tímto skvělým turnajem nebo jeho lidmi, prostě jen kvůli tomu, zda jsem připraven 

vrátit se ke hře, které jsem tolik let dával všechno. Jsem rád, že jsem se rozhodl jet. Opravdu jsem si 

užíval, když jsem mohl vyjádřit svůj názor a pomáhat Bradleymu Hopeovi v komentátorské lóži. 

Brad mi tento zážitek velmi usnadnil, když mi umožnil shrnout, jak odborně popisoval dění. Něko-

likrát jsem byl také vypuštěn do hlavní komunikace, což mi umožnilo velmi ocenit Bradovy doved-

nosti. Byla to skvělá dvojice a doufám, že budeme mít příležitost si to někdy zopakovat. Velký dík 

patří také Bukymu v zákulisí, který se postaral o veškerou technickou práci. Rád jsem viděl, jak se 

prosazuje další generace talentů. Mladý Natan Werner ze St. Pauli, raketový Eesa z Merseyside a 

skvělý Hugo Testa z Anderlechtu, hra se stále vyvíjí a je úžasné tyto mladé hvězdy sledovat. 

Turnaj je tak výjimečný. Do víkendu se toho tolik vloží a pečlivě se naplánuje. Chválím všechny 

organizátory, dobrovolníky, rozhodčí i hráče. Byl to skvělý zážitek od začátku do konce. Je mi ctí, 

že jsem se na tuto pouť vrátil. Vítězně jako hráč, trenér/průvodce a nyní i jako komentátor. 

 

Natacha Theys (navigátorka Brussels 5-a-side Anderlecht): Moc děkujeme za všechno! ♥️ Bylo 

to úžasný! Bylo to mnohem víc než jen sport. 

 

Stuart Winton (rozhodčí z Velké Británie): Děkuji všem – byla to nezapomenutelná událost –

jako vždy. Děkuji také Jitce a jejímu týmu skvělých lidí - ubytování bylo fantastické a budu opatro-

vat mikinu (slibuji, že ji dám doma na velmi bezpečné místo pro 10. ročník příští rok). Zítra na vi-

děnou. 

 

Steven Cushion (trenér Merseyside): Chtěl bych vám poděkovat za pozvání, pohostinnost a za to, 

že jste nám umožnili být součástí 9. ročníku BBFC. Bylo nám velkou ctí, že jsme byli pozváni na 

váš turnaj, a všichni z Merseyside bychom vám a vašemu týmu chtěli poděkovat za úsilí, které jste 

vynaložili na uspořádání skvělého turnaje. 

 

Jan Bango (kapitán Avoy MU Brno): Devátý ročník BBFC byl opět skvěle zorganizovaný a vše 

běželo tak, jak mělo. Z pohledu hráče můžu říct, že jsem se mohl soustředit pouze na výkon a vše 

ostatní bylo pro nás připravené. Také bych chtěl ocenit, že všechny zápasy začínaly podle harmo-

nogramu, což se ne vždy stává. Samotné zápasy proběhly ve vysokém tempu a rovnaly se úrovní 

evropské špičce. Celkově turnaj vnímám jako jeden z nejlepších turnajů v Evropě. Na závěr bych 

chtěl poděkovat všem organizátorům, dobrovolníkům, rozhodčím a hráčům, kteří tvoří tento turnaj 

a dělají ho jedinečným. No a teď musíme začít makat, abychom ten jubilejní vyhráli! 

 

François Carcouët (rozhodčí z Francie): Skvělé, profesionálnější než "oficiální" turnaje. BBFC je 

rozhodně místem, kde je duše a duch tohoto úžasného sportu. 👏 

 

Jonas Dawid (navigátor FC St. Pauli, navigátor německé reprezentace): Mockrát jsem o tomto 

turnaji slyšel, že duši tohoto sportu je právě potřeba zažít v Bučovicích. Jsem tu poprvé a až teď 

jsem pochopil, o čem to všichni mluví. 



7. Články či reportáže v médiích 

1. FotbalPortal.cz – Bučovice Blind Football Cup se po dvouleté odmlce koná znovu (článek 

s pozvánkou na turnaj vydaný 8. října 2023) 

2. Brněnský deník.cz – Nevidomí fotbalisté z Evropy bojovali v Bučovicích o zlatý pohár. Po 

dvou letech (článek o turnaji vydaný 15. října 2023) 

3. Mersey Sport Live – Merseyside Blind & Visually Impaired FC aiming for European glory 

in the Bučovice Blind Football Cup (anglický článek s pozvánkou na turnaj vydaný 13. října 

2023) 

4. Helpnet.cz – Ostatní - Bučovice Blind Football Cup se po dvouleté odmlce koná znovu (člá-

nek s pozvánkou na turnaj vydaný 9. října 2023) 

8. Fotografie a video 

1. Fotogalerie Tomáše Bezděka 

2. Bučovice Blind Football Cup 2023 – Documentary (autor: Sabir Agalarov) 

3. Záznam všech sobotních utkání včetně anglického komentáře a odkazů na začátky konkrét-

ních utkání 

4. Záznam všech nedělních utkání včetně anglického komentáře a odkazů na začátky konkrét-

ních utkání 

 

 

   
 Dan and Brad, skvělé komentátorské duo Zbrusu nové trofeje BBFC 2023 

 

   
 Hugo Testa střílí na branku Avoy MU Brno Penaltový faul P. Versena na A. Traoreho 

 

https://www.fotbalportal.cz/ostatni/vse/66341-bucovice-blind-football-cup-se-po-dvoulete-odmlce-kona-znovu/
https://brnensky.denik.cz/z_regionu/nevidomi-fotbaliste-z-evropy-bojovali-v-bucovicich-o-zlaty-pohar-po-dvou-letech.html?fbclid=IwAR2RrhfOXZ13V-P84JgJcck8ekVNZkccmQW9X6i73r8_lsABNYMmvbNMbZM
https://brnensky.denik.cz/z_regionu/nevidomi-fotbaliste-z-evropy-bojovali-v-bucovicich-o-zlaty-pohar-po-dvou-letech.html?fbclid=IwAR2RrhfOXZ13V-P84JgJcck8ekVNZkccmQW9X6i73r8_lsABNYMmvbNMbZM
https://merseysportlive.co.uk/2023/10/13/merseyside-blind-visually-impaired-f-c-aiming-for-european-glory-in-the-bucovice-blind-football-cup/?fbclid=IwAR1lX8XP8TTmIOdSDhk4ClfknPWHrKOeE_4fDceW3gqn2goOn46oA1nl57k
https://merseysportlive.co.uk/2023/10/13/merseyside-blind-visually-impaired-f-c-aiming-for-european-glory-in-the-bucovice-blind-football-cup/?fbclid=IwAR1lX8XP8TTmIOdSDhk4ClfknPWHrKOeE_4fDceW3gqn2goOn46oA1nl57k
https://www.helpnet.cz/monitoring-medii/ostatni-bucovice-blind-football-cup-se-po-dvoulete-odmlce-kona-znovu
https://www.facebook.com/media/set/?set=a.1084287996145602&type=3
https://www.youtube.com/watch?v=C-Dz4aQrSLU
https://www.youtube.com/watch?v=tajCTIGlzBA&list=PLI347wnuIgru8mtGG6gtYpl9k9Lpz6jL3
https://www.youtube.com/watch?v=_gLvdGLPKIk&list=PLI347wnuIgru8mtGG6gtYpl9k9Lpz6jL3&index=2


   
 Eesa překonává V. Vaďuru v semifinále Souboj A. Paraskeuase a A. Traoreho 

   
 Radost P. Versena z proměněné penalty K. Seal střílí gól B. Ludwigovi v zápase o 3. místo 

    
Břevno po penaltě A. Wespese, S. Gronau se ohlíží A. Moravec, T. Bukovský a J. Carcouët 

   
 FC St. Pauli – druhý tým turnaje Šťastní vítězové BBFC 2023: Merseyside 

 



 
 Skupinové foto po ukončení závěrečného ceremoniálu 


